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（１）学校運営について 

１．学校は、教育目標や教育⽅針を家庭に分かりやすく伝えている。 

  件の回答 

２．学校は、学⼒向上に取り組んでいる。 

  件の回答 

３．学校は、豊かな⼼の育成に取り組んでいる。 
  件の回答 

 学校評価アンケート（保護者⽤）  年 
  件の回答 

とても思う 
そう思う 
あまり思わない 
思わない 

% 8.1 

20.3 % 

% 69.9 

とても思う 
そう思う 
あまり思わない 
思わない 

% 13.2 

19.8 % 

66.1 % 

とても思う 
そう思う 
あまり思わない 
思わない 

10.6 % 

14.6 % 

73.2 % 
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４．学校は、体⼒の向上に取り組んでいる。 

  件の回答 

５．学校は、学習環境の整備・美化に努めている。 

  件の回答 

６．塚⼝中学校の教育活動に満⾜している。 

  件の回答 

（２）お⼦さまについて 

とても思う 
そう思う 
あまり思わない 
思わない 

% 8.1 

% 17.1 

74.8 % 

とても思う 
そう思う 
あまり思わない 
思わない 

% 12.2 

% 9.8 
% 78 

とても思う 
そう思う 
あまり思わない 
思わない 

9 % 

15.6 % 

73.8 % 
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１．⼦どもは、学校に⾏くのが楽しいと感じている。 
  件の回答 

２．⼦どもは、仲のよい友達がいる。 

  件の回答 

３．⼦どもは、適切な⾔葉づかいができる。 
  件の回答 

とても思う 
そう思う 
あまり思わない 
思わない 11.4 % 

% 60.2 

% 26 

とても思う 
そう思う 
あまり思わない 
思わない 

% 52.8 

42.3 % 

とても思う 
そう思う 
あまり思わない 
思わない 

% 12.2 

12.2 % 

74.8 % 
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 ．⼦どもは、あいさつができる。 

  件の回答 

 ．⼦どもは、服装や持ち物など、学校の決まりを守っている。 

  件の回答 

 ．⼦どもは、命の⼤切さを考えて⾏動することができる。 

  件の回答 

とても思う 
そう思う 
あまり思わない 
思わない 

% 21.1 

8.1 % 70.7 % 

とても思う 
そう思う 
あまり思わない 
思わない 

52 % 

% 46.3 

とても思う 
そう思う 
あまり思わない 
思わない 

7.3 % 

51.2 % 

41.5 % 
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 ．⼦どもは、他⼈の気持ちを考えて⾏動することができる。 
  件の回答 

 ．⼦どもは、学校の授業の内容を理解している。 

  件の回答 

 ．⼦どもは、家庭学習に取り組んでいる。（塾や家庭教師を除く） 

  件の回答 

（３）教師について 

とても思う 
そう思う 
あまり思わない 
思わない 

% 9.8 
% 61.8 

28.5 % 

とても思う 
そう思う 
あまり思わない 
思わない 

% 7.3 

% 31.7 

% 54.5 

とても思う 
そう思う 
あまり思わない 
思わない 

9.8 % 

% 9.8 

47.2 % 

33.3 % 
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１．塚⼝中学校の先⽣たちは、⼦どもを理解してくれている。 

  件の回答 

２．塚⼝中学校の先⽣たちは、⼦どものがんばりを認めてくれる。 

  件の回答 

３．塚⼝中学校の先⽣たちは、⼦どものまちがった⾏動に対して、厳しく 
指導している。 

  件の回答 

とても思う 
そう思う 
あまり思わない 
思わない 

% 10.7 

% 18.9 

% 68 

とても思う 
そう思う 
あまり思わない 
思わない 

13.1 % 

% 12.3 
74.6 % 

とても思う 
そう思う 
あまり思わない 
思わない 

16.3 % 

11.4 % 
72.4 % 
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４．塚⼝中学校の先⽣たちは、いじめやもめごと等があれば、適切に対応 
してくれる。 

  件の回答 

５．塚⼝中学校の先⽣たちは、わかりやすい授業づくりに努めている。 

  件の回答 

６．塚⼝中学校の先⽣たちは、温かい学級・学年づくりに努めている。 
  件の回答 

とても思う 
そう思う 
あまり思わない 
思わない 

% 9 

16.4 % 

73 % 

とても思う 
そう思う 
あまり思わない 
思わない 

% 16.5 

% 74.4 

とても思う 
そう思う 
あまり思わない 
思わない 

13.8 % 

74.8 % 
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７．塚⼝中学校の先⽣たちは、学校での⼦どもの様⼦を知らせてくれ 
る。 

  件の回答 

（４）保護者ご⾃⾝について 

１．学校の参観や⾏事には、できるだけ参加しようと思う。 

  件の回答 

２．学校だよりなど、学校からの配布物にはできるだけ目を通してい 
る。 

  件の回答 

とても思う 
そう思う 
あまり思わない 
思わない 

% 11.4 

% 26.8 

56.9 % 

とても思う 
そう思う 
あまり思わない 
思わない 

% 65.9 

% 32.5 

とても思う 
そう思う 
あまり思わない 
思わない 

61 % 

32.5 % 
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３．⼦どもの学校⽣活について知っている。 
  件の回答 

４．  活動について、理解と協⼒ができている。 

  件の回答 

５．家庭学習について、積極的に声かけをしている。 

  件の回答 

とても思う 
そう思う 
あまり思わない 
思わない 

% 12.2 

% 21.1 

64.2 % 

とても思う 
そう思う 
あまり思わない 
思わない 

7.4 % 

% 24 

65.3 % 

とても思う 
そう思う 
あまり思わない 
思わない 

% 14.6 

14.6 % 

69.1 % 
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６．あいさつやマナーをきちんとしつけている。 
  件の回答 

７．テレビや携帯電話などの通信機器の使⽤について、親⼦でルールを決 
めている。 

  件の回答 

８．地震や災害などが起こった場合の避難について、家族で話をしてい 
る。 

  件の回答 

とても思う 
そう思う 
あまり思わない 
思わない 

% 22 

75.6 % 

とても思う 
そう思う 
あまり思わない 
思わない 

% 15.4 

% 14.6 

% 67.5 

とても思う 
そう思う 
あまり思わない 
思わない 

9.8 % 

18.7 % 

70.7 % 


